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ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 

Stoppt Motorölverlust- Motoröl Additiv  

ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΚΙΝΗΤΗΡΑ  

Art.-Nr.: 2200                                                                                UFI: HD82-C0P1-000S-GK8N 

                                                                                                      ΓΧΚ: 24/01/2016 

                                                                                                  

Τεχνικά Δεδομένα: 

Εμφάνιση:     διαυγές, κιτρινωπό υγρό   
Πυκνότητα (15°C):   0,92 g/cm3   
Ιξώδες (20°C):    332 (mm2/s)  
            (40°C):   129 (mm2/s)  
          (100°C):   25 (mm2/s) 
Σημείο ανάφλεξης(°C):  121   
Σημείο ροής (°C):  < -20 (-30)   

Δείκτης ιξώδους:    246,7         

 

Συστατικά: 
Συνδυασμός βελτιωτικού VI (βελτιωτικό δείκτη ιξώδους) (μεθακρυλικό πολυαλκυλεστέρα, PAMA) και 
Βελτιωτικό λιπαντικότητας σε εξαιρετικά εξευγενισμένο ορυκτέλαιο υψηλού ιξώδους. Με ιδιότητες κατα-

στολής σημείου ροής, για λιπαντικά κινητήρα πολλαπλών βαθμίδων.  

 

Περιγραφή: 

Το πρόσθετο ERC «Stoppt Motorölverlust» πυκνώνει αποτελεσματικά το λιπαντικό και βελτιώνει το VI 
για καλή σταθερότητα στη διάτμηση. Η κρυστάλλωση παραφίνης καταστέλλεται αποτελεσματικά, επι-
τρέποντας την ανάμειξη ελαίων με υψηλότερο ιξώδες σε χαμηλή θερμοκρασία και καλύτερα σημεία ρο-

ής. Η υγρή μορφή του εγγυάται καλύτερο χειρισμό.   

 

Εφαρμογή: 
Το πρόσθετο έχει σχεδιαστεί για μία χρήση (αν χρειάζεται, προσθέστε μετά από κάθε αλλαγή λαδιού) 
και είναι κατάλληλο για όλους τους κινητήρες βενζίνης και ντίζελ καθώς και για όλα τα ορυκτά και συν-

θετικά λιπαντικά.  

 

Χαρακτηριστικά Προϊόντος:   
Τα ειδικά ενεργά συστατικά του ERC Stoppt Motorölverlust προκαλούν διόγκωση και αναγέννηση των 
σκληρυμένων στεγανοποιήσεων σε κινητήρες, κιβώτια ταχυτήτων (Προσοχή: όχι σε αυτόματα συστή-
ματα!), τα διαφορικά και τα υδραυλικά συστήματα, βελτιώνουν σημαντικά την ελαστικότητα, την αντοχή 
σε σχίσιμο και την επιμήκυνσή τους κατά τη θραύση σε σχέση μα την αρχική αντοχή του υλικού της τσι-

μούχας ή των Oring και έτσι αποτρέπουν τις διαρροές λαδιού.  
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Πλεονεκτήματα προϊόντος:   
Επαναφέρει την ελαστικότητα σε όλες τις τσιμούχες και Oring  
Σφραγίζει αξιόπιστα τις διαρροές λαδιού  
Μειώνει έτσι την κατανάλωση λαδιού στο εσωτερικό του κινητήρα  
Προστατεύει το περιβάλλον, π.χ. από βρώμικους χώρους στάθμευσης και γκαράζ, δρόμους.  
Παρατείνει τη διάρκεια ζωής του κινητήρα, μειώνει τις εκπομπές ρύπων  
Διευκολύνει τις κρύες εκκινήσεις και αυξάνει τις ιδιότητες λειτουργίας έκτακτης ανάγκης  

 

Εφαρμογή:  

Προσθέστε όταν ο κινητήρας είναι ζεστός. Εάν χρειάζεται, επαναλάβετε μετά από κάθε αλλαγή λαδιού.  

 

Δοσολογία: 

Συνιστώμενη δοσολογία 1:16 (6667 mg/kg). Τα 250ml αρκούν για 4 λίτρα λιπαντικού. 

 

Συσκευασία: 
250 ml Φιάλη  
Όλα τα πρόσθετα διατίθενται σε διαφορετικές παραλλαγές συσκευασιών μεταξύ 250ml και 1000l ή χύ-

μα. Το μέγεθος του δοχείου εξαρτάται από το προϊόν και είναι διαθέσιμο κατόπιν αιτήματος.  

 

Aποθήκευση: 

Αποθηκεύστε σε στεγνό και σε θερμοκρασία δωματίου χώρο, κλείστε καλά τα ανοιγμένα δοχεία. Οι 
προσωρινά υψηλές θερμοκρασίες δεν είναι προβληματικές. Αποφύγετε από το άμεσο ηλιακό φως. 
Διάρκεια ζωής: χωρίς παγετό τουλάχιστον 24 μήνες στο αρχικό σφραγισμένο δοχείο. Εάν φυλάσσεται 
κάτω από 0°C, το προϊόν μπορεί να στερεοποιηθεί, κάτι που μπορεί να αντιστραφεί με απλή θέρμανση 
και ομογενοποίηση σε θερμοκρασία δωματίου. Απορρίψτε τα άδεια δοχεία σωστά. Απορρίψτε τα κενά 

δοχεία σωστά σύμφωνα με τη νομοθεσία. 

 

Δελτίο Ασφάλειας: 
Βλέπε Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας ERC 2200.                                                                                 

 

Συμβουλές για τον χρήστη:  
Οι πληροφορίες που παρατίθενται στο παρόν Φύλλο Δεδομένων Ασφαλείας βασίζονται στην μέγιστη 
δυνατή  γνώση μας. Ισχύουν μόνο ως μη δεσμευτικές πληροφορίες. Δεδομένου ότι η εφαρμογή είναι 
πέρα από τον έλεγχό μας, δεν μπορεί να προκύψει ευθύνη του κατασκευαστή από το περιεχόμενο αυ-

τού του φύλλου δεδομένων. Δικαιώματα ιδιοκτησίας τρίτων πρέπει να λαμβάνονται υπόψη. 
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